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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 21 DE JUNIO DE 2022 
 
Asistentes: 

 

PRESIDE: 
Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Martín Perdiguero – 1er Teniente de Alcalde 
 
CONCEJAL-SECRETARIO 
Ilmo. Sr. D. Ángel Buenache Moratilla – 3er Teniente de Alcalde 
 
CONCEJALES/AS 
Ilmo. Sr. D. Andrés García-Caro Medina – 4º Teniente de Alcalde 
Dª Margarita Fernández de Marco y Honrado 
Dª Patricia Hernández Ruíz Medrano 
Dª Alejandra Muñagorri Orlandis-Habsburgo 
 
Excusa asistencia 
Excmo. Sr. D. Narciso Romero Morro, Alcalde-Presidente 
Ilma. Sra. Dª María Tatiana Jiménez Liébana – 2ª Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Juan Olivares Martín – 5º Teniente de Alcalde 
 
INTERVENTOR GENERAL 
D. Javier Arranz Peiró 
 
TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA  
JUNTA DE GOBIERNO  
Dª Mª Rosa Morales Martínez 

 
____________________________ 

 
Se abre la sesión a las diez horas y veinticinco minutos y se levanta a las diez horas y treinta y ocho 
minutos. 
 

ACUERDOS: 
 

Nº 1/349/2022.- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 14 DE JUNIO DE 2022. 

Remitido el borrador junto a la convocatoria, se aprueba por unanimidad. 

 

C O N C E J AL I A  D E  U R B A N I S M O ,  V I V I E N D A,  O B R AS ,  S E R V I C I O S  E  
I N F R AE S T R U C T U R A S ,  S E G U R I D AD  C I U D AD A N A,  F E S T E J O S   

T U R I S M O  Y  T R A N S P O R T E  

 

Nº 2/350/2022.- PROYECTO DE MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA REGULADORA DE LA 
INSTALACIÓN DE TERRAZAS Y VELADORES. 

Debatida la propuesta por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar el Proyecto de 
modificación de la “Ordenanza reguladora de la instalación de terrazas y veladores” y presentarlo 
al Pleno de la Corporación para que adopte los siguientes acuerdos, previo dictamen de la 
Comisión Informativa Permanente del Área de Urbanismo: 
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I. Aprobar inicialmente la Modificación de la “Ordenanza reguladora de la instalación 
de terrazas y veladores”. El texto del Proyecto será debidamente diligenciado. 

II. De conformidad con lo previsto en el artículo 49 de la Ley reguladora de las bases 
de Régimen Local, la Ordenanza aprobada inicialmente se someterá a Información 
pública y audiencia a los interesados por el plazo mínimo de treinta días para la 
presentación de reclamaciones y sugerencias. 

III. Resolución de todas las reclamaciones y sugerencias presentadas dentro del 
plazo y aprobación definitiva por el Pleno. En el caso de que no se hubiera 
presentado ninguna reclamación o sugerencia, se entenderá definitivamente 
adoptado el acuerdo hasta entonces provisional. 

 
 
Nº 3/351/2022.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DEL “PROYECTO DE REFUERZO DE 
ILUMINACIÓN EN LAS ACERAS DEL BARRIO DE MOSCATELARES DE SAN SEBASTIÁN DE LOS 
REYES”. 

Previa deliberación y por unanimidad, constando el Informe de supervisión favorable, la Junta de 
Gobierno Local ACUERDA aprobar el “Proyecto de refuerzo de iluminación en las aceras del barrio 
de Moscatelares del municipio de San Sebastián de los Reyes”, redactado por el Técnico 
Municipal D. Juan Miguel Gómez-Hidalgo Gutiérrez, Colegiado 18949 del COIIM, con un 
presupuesto de ejecución por contrata de 209.561,16 € y un IVA repercutido de 44.007,84 €, y un 
plazo de ejecución de 3 meses. 
 
 

C O N C E J AL Í A  D E  P R E S I D E N C I A ,  C U L T U R A,  D E S A R R O L L O  L O C AL ,  
E M P R E S AR I AL  Y  P R O M O C I Ó N  D E  L A  I N N O V A C I Ó N .  E M P L E O ,  

F O R M AC I Ó N  Y  E M P R E N D I M I E N T O ,  C O M E R C I O ,  P Y M E S  E  
I N D U S T R I A   

Nº 4/352/2022.- PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DE LAS BASES DEL XXXIII PREMIO 
INTERNACIONAL DE POESÍA JOSÉ HIERRO. 

Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA prestar conformidad 
modificando las Bases que regularán el “XXXIII Premio Internacional de Poesía José Hierro”. 

 

 

C O N C E J AL Í A  D E  R E C U R S O S  H U M A N O S ,  O R G AN I Z A C I Ó N  Y  
C A L I D A D  Y  D E P O R T E S  

 

Nº 5/353/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: RETRIBUCIONES 
POR ASISTENCIA A COMISIONES INFORMATIVAS. 

Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la propuesta en 
sus propios términos disponiendo su pago en la nómina de este mes de junio. 

 
 
Nº 6/354/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: ABONO EN 
CONCEPTO DE HORAS EXTRAORDINARIAS. 

Previa deliberación y acreditada la observancia del procedimiento debido, por unanimidad, la Junta de 
Gobierno Local ACUERDA aprobar la propuesta en sus propios términos, disponiendo el pago de 
las cantidades que se indican en concepto de HORAS EXTRAORDINARIAS. 
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Nº 7/355/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: RETRIBUCIONES 
POR TRABAJOS REALIZADOS EN FINES DE SEMANA Y FESTIVOS, POLICÍA LOCAL, MAYO 2022.  

Previa deliberación y acreditada la observancia del procedimiento debido, por unanimidad, la Junta de 
Gobierno Local ACUERDA aprobar la propuesta en sus propios términos, disponiendo el pago de 
las cantidades que se indican en concepto de PRODUCTIVIDAD DE FINES DE SEMANA Y 
FESTIVOS, mayo 2022. 
 
 
Nº 8/356/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: ASISTENCIA A 
JUICIOS, POLICÍAS LOCALES, MAYO 2022. 

Previa deliberación y acreditada la observancia del procedimiento debido, por unanimidad, la Junta de 
Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en sus propios términos, disponiendo el pago de 
las cantidades que se indican en concepto de PRODUCTIVIDAD POR ASISTENCIA A JUICIOS, 
mayo 2022. 

 
 
Nº 9/357/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: PRODUCTIVIDAD 
POR NOCTURNIDAD, POLICÍA LOCAL, MAYO 2022. 

Previa deliberación, y acreditada la observancia del procedimiento debido, por unanimidad, la Junta de 
Gobierno Local ACUERDA aprobar la propuesta en sus propios términos, disponiendo el pago de 
las cantidades que se indican en concepto de PRODUCTIVIDAD POR NOCTURNIDAD, mayo 2022. 

 
 
Nº 10/358/2022.- INFORME PROPUESTA SOBRE PAGO DE PRESTACIONES DEL FONDO DE 
ACCIÓN SOCIAL. 

Previa deliberación y acreditada la observancia del procedimiento debido, por unanimidad, la Junta de 
Gobierno Local ACUERDA aprobar el pago de las prestaciones del FONDO DE ACCION SOCIAL. 

 
 
Nº 11/359/2022.- INFORME PROPUESTA SOBRE PAGO DE DIETAS MIEMBROS DE TRIBUNALES 
DE SELECCIÓN.  

Previa deliberación y acreditada la observancia del procedimiento debido, por unanimidad, la Junta de 
Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta, autorizando el pago de las asistencias a las 
personas Miembros de cada uno de los Tribunales. 

 
 
Nº 12/360/2022.- INFORME PROPUESTA SOBRE RECONOCIMIENTO DE SERVICIOS PREVIOS A 
EMPLEADOS PÚBLICOS. 

Previa deliberación, y acreditada la observancia del procedimiento debido, por unanimidad, la Junta de 
Gobierno Local ACUERDA aprobar el reconocimiento de servicios en los términos anteriormente 
señalados.  
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C O N C E J AL Í A  D E  L I M P I E Z A,  C I U D A D  S O S T E N I B L E ,  M E D I O  
A M B I E N T E  Y  P A T R I M O N I O  

Nº 13/361/2022.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LAS BASES DE CONVOCATORIA PARA LA 
ADJUDICACIÓN DEL USO DE PARCELAS, HUERTOS URBANOS TEMPRANALES. 

Examinada y debatida la propuesta, la Junta de Gobierno Local por unanimidad, ACUERDA aprobar la 
Propuesta y, en consecuencia, aprobar las Bases de la Tercera convocatoria para la adjudicación 
del uso de huertos urbanos municipales Tempranales.  

 
 

F U E R A  D E L  O R D E N  D E L  D Í A  

F.O.D. Nº 14/362/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: 
GRATIFICACIONES EN CONCEPTO DE SERVICIOS EXTRAORDINARIOS. 

Previa deliberación y acreditada la observancia del procedimiento debido, por unanimidad, la Junta de 
Gobierno Local ACUERDA aprobar la propuesta en sus propios términos disponiendo el pago de 
las cantidades que se indican en concepto de GRATIFICACIONES por la realización de trabajos 
fuera de la jornada habitual. 

 
 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS. 

No se formulan 

 
 
 


